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Държави & Данъци

Държава на платеца на 
дивиденти

Приложим 
чуждестранен данък 
при източника върху 
дивиденти изплатени на 
физически лица

Приложим 
чуждестранен данък 
при източника върху 
дивиденти изплатени на 
дружества

Данъкът при източника 
се отчита и плаща от

Налично облекчение съгласно приложима 
спогодба за избягване на двойното данъчно 
облагане с България

Българско данъчно третиране ако получателят 
на дивидент е физическо лице

Българско данъчно третиране, 
ако получателят на дивидент 
е дружество (като част от 
печалбата, облагаема с 
корпоративен данък)

Австралия 0% (30% в някои случаи) 0% (30% в някои случаи) Платеца на дивидента Неприложимо
5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Австралия. Нужно е достоверение за 
платения данък в Австралия)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Австралия. Нужно е достоверение 
за платения данък в Австралия)

Бермуда 0% 0% Неприложимо Неприложимо 5% 10%

Канада 25% 25% Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% (10% ако 
получателят е дружество притежаващо 10% или 
повече от акциите на платеца на дивиденти, с 
някои изключения). Трябва да бъдат изпълнени 
определени формалности в Канада за прилагане 
на по-ниските ставки по спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Канада. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Канада)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Канада. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Канада)

Кайманови острови 0% 0% Неприложимо Неприложимо 5% 10%

Китай 10% 10% Платеца на дивидента Неприложимо
5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Китай. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Китай)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Китай. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Китай)

Дания 27%
27% (0% ако са изпълнени 
определени условия)

Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 25% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности в 
Дания за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Дания. Нужно е достоверение за 
платения данък в Дания)

0%

Финландия 30%
20% (0% ако са изпълнени 
определени условия)

Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 10%. Трябва да бъдат 
изпълнени определени формалности във 
Финландия за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък във Финландия. Нужно е достоверение за 
платения данък във Финландия)

0%
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Франция 12,80% 25% Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 15% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности във 
Франция за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък във Франця. Нужно е достоверение за 
платения данък във Франция)

0%

Германия 26,38%

26.38% (може да е 0% 
ако се притежават 10% 
или повече от акциите 
на платеца за период от 
повече от 1 година)

Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 10% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности в 
Германия за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Германия. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Германия)

0%

Хонг Конг 0% 0% Неприложимо Неприложимо 5% 10%

Ирландия 25%

25% (може да е 0% ако 
се притежават 5% или 
повече от акциите на 
платеца)

Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 10% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 25% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности в 
Ирландия за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Ирландия. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Ирландия)

0%

Израел 25% 25% (30% в някои случаи) Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 12.5% (13% в някои 
случаи). Трябва да бъдат изпълнени определени 
формалности в Израел за прилагане на по-
ниските ставки по спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Израел. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Израел)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Израел. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Израел)

Люскембург 15%

15% (може да е 0% ако 
се притежават 10% или 
повече от акциите на 
платеца за период от 
повече от 1 година)

Платеца на дивидента Неприложимо
5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Люксембург. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Люксембург)

0%

Холандия 15%

15% (може да е 0% ако 
се притежават 5% или 
повече от акциите на 
платеца)

Платеца на дивидента

Данъкът може да се намали до 0% ако 
получателят е дружество притежаващо поне 
10% от акциите на платеца за период от поне 1 
година. Трябва да бъдат изпълнени определени 
формалности в Холандия за прилагане на по-
ниските ставки по спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Холандия. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Холандия)

0%
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Норвегия 25%
25% (0% ако са изпълнени 
определени условия)

Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 10% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности в 
Норвегия за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Норвегия. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Норвегия)

0%

Панама 5% (0% в някои случаи) 5% (0% в някои случаи) Платеца на дивидента Неприложимо
5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Панама. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Панама)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Панама. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Панама)

Република Китай, Тайван 21% 21% Платеца на дивидента Неприложимо
5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Тайван. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Тайван)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Тайван. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Тайван)

Русия 15% 15% Платеца на дивидента Неприложимо
5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Русия. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Русия)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
Русия. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Русия)

Южна Африка 20% 20% Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 25% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности в 
Южна Африка за прилагане на по-ниските ставки 
по спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Южна Африка. Нужно е удостоверение 
за платения данък в Южна Африка)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в Южна 
Африка. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Южна Африка)

Южна Корея 20% 20% Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 10% (5% ако получателят 
е дружество притежаващо 15% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности в 
Южна Корея за прилагане на по-ниските ставки 
по спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в Южна Корея. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Южна Корея)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в Южна 
Корея. Нужно е удостоверение за 
платения данък в Южна Корея)

Великобритания
0% (20% при дивиденти 
от доходи от недвижими 
имоти)

0% (20% при дивиденти 
от доходи от недвижими 
имоти)

Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 15% за дивиденти от 
доходи от недвижими имоти. Трябва да бъдат 
изпълнени определени формалности във 
Великобритания за прилагане на по-ниските 
ставки по спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за 
платения данък във Великобритания. Нужно 
е удостоверение за платения данък във 
Великобритания)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък във 
Великобритания. Нужно е 
удостоверение за платения данък 
във Великобритания)



Съединени американски 
щати

30% 30% Платеца на дивидента

Данъкът се намалява до 10% (5% ако получателат 
е дружество притежаващо 10% или повече от 
акциите на платеца на дивиденти). Трябва да 
бъдат изпълнени определени формалности 
в САЩ за прилагане на по-ниските ставки по 
спогодбата.

5% (0% ако се ползва данъчен кредит за платения 
данък в САЩ. Нужно е удостоверение за 
платения данък в САЩ)

10% (0% ако се ползва данъчен 
кредит за платения данък в 
САЩ. Нужно е удостоверение за 
платения данък в САЩ)

Информацията в таблицата по-горе е само индикативна и не покрива всички възможни ситуации. Тя не заменя нуждата от професионална 
данъчна консултация. Данъчното законодателство се мени често и таблицата може да не е напълно актуална. Не следва да основавате 
инвестиционните си решения само на информацията в таблицата по-горе.
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